Отечественные трубы РОСТерм - стандарт качества для жилья бизнес-класса.

«РОСТерм» – это не просто крупнейший поставщик полимерных труб в СЗФО. Сегодня это единственный завод в России, который производит полную аксиальную систему PE-Xa: трубы и фитинги PPSU/PVDF для систем отопления и водоснабжения на одной плошадке.

Также, завод РОСТерм выпускает трубы и фитинги из полипропилена PP-R, термостабилизированного полипропилена PP-RCT, сшитого полиэтилена PE-Xb, термостойкого полиэтилена PE-RT, гофрированные трубы, и прочие фасонные элементы и комплектующие.

На предприятии действует аттестованная лаборатория, оснащенная новейшим оборудованием для проведения всех необходимых испытаний исходного сырья и готовой продукции. Широкий ассортимент и наличие складской программы позволяет оперативно закрывать любую потребность строительных и монтажных организаций в трубах и фитингах в течение 2-3 дней.

РОСТерм первым три года назад начал предлагать полипропиленовые трубы в размер заказчика (3- или 6-метровой длины), что позволяет экономить на фитингах и отходах до 25%, а первые этажи коммерческих помещений монтировать без соединений. Теперь монтажники не выбрасывают обрезки труб, а оптимизируют затраты и не засоряют окружающую среду.

Отдельно следует обратить внимание на изделия из термостабилизированного полипропилена с увеличенной толщиной стенки SDR5 и SDR6, которые успешно выдерживают предельные для полимеров параметры давления и температуры – более 14 бар при температуре 65 градусов, соответственно. Они могут использоваться на самых нагруженных участках системы ГВС многоэтажного строительства, как альтернатива стальным и нержавеющим трубам.

Еще до введения обязательной сертификации, РОСТерм взял за основу ГОСТ, как минимальную планку при производстве труб и фитингов, но ввел более жесткие требования к качеству продукции. Например, стандарт допускает использование вторичного сырья, а предприятие использует только «первичку». Отходы производства, которые образуются, к примеру, при переналадке линий, идут на выпуск фиксаторов, ключей, скоб, направляющих для теплого пола и других переферийных изделий. И как писали выше, РОСТерм производит фитинги с увеличенной толщиной стенки, хотя ГОСТ указывает, что она должна соответствовать толщине стенки трубы. Тем самым, мы закладываем дополнительный запас прочности.

Благодаря высокому качеству выпускаемой продукции, сформировался устойчивый интерес к продукции РОСТерм у застройщиков жилья бизнес-класса.

Несколько примеров комплектации элитного жилья оборудованием РОСТерм: Жилой комплекс компании Глоракс - ЖК Голден Сити (9 очередь) укомплектован коллекторными узлами РОСТерм и трубами РЕ-Ха.

ЖК Империал Клаб компании SETL Group получил на объект трубы PP-RCT POCTерм и PE-Xa.

Красивейший ЖК Лермонтовский, 54 компании ПИК интегрирует в свою инженерную систему трубы из сшитого полиэтилена PE-Xa, полипропиленовые и чугунные трубы компании РОСТерм. Система холодоснабжения получит коллекторные узлы из нержавеющей стали РОСТерм.

Система отопления ЖК Черная речка, 41 от LEGENDA включает в себя трубы РОСТерм РЕ-Ха.

Мы видим, что система РОСТерм РЕ-Ха успешно применяется не только при массовом строительстве, но и нашла почетное место на объектах элитного жилищного строительства России, благодаря высокому качеству, повышенному запасу прочности, простоте и удобству монтажа.

РОСТерм продолжает следовать курсу страны на импортозамещение, обеспечивая потребности строителей и профессионалов для реализации проектов в области

внутренних инженерных систем. Сегодня РОСТерм стал островком стабильности для партнеров, предлагая бесперебойные поставки, максимальную доступность продукции на складе и маркетинговую поддержку.

Производить в России - это всегда гордо!